Operaciones con decimales

Claves: dividir (/). multiplicar (*). Signo coma (,). No poner puntos de los miles ni dejar espacios

1. Calcula las siguientes sumas y restas de nlimeros decimales y
luego relaciona cada operacién con su resultado.

g (3] i-ﬂh

72,45 + 46,92

50,90 + 7,478

7 354,6 - 263,05

254,067 - 184,70

1 /3 /3 e

2. Completa los huecos en las siguientes operaciones:

= 13600

13,6 X

X 1000 =18

058 ho=58

246 3 :

| |x100= 250

132,67 | lo=13267

=2,463

1000 = 2,46

3. Completa los huecos una vez hechas las divisiones hasta resto O.

[ ]:100=125

13,256 | 100 =1325,6

Dividendo Divisor Cociente
35 56
168 448
27 216
126 168
168,3 4,25
168,3 24,75
4. Resuelve.

Un coleccionista de sellos pagé 2 875,19 € por una coleccion. Esta coleccion fue
mds tarde vendida por 6 420,45 €. (Cudl fue la ganancia del coleccionista?

Respuesta: se gané
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